
CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 
 

“ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

1 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro de 2023, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador EDUARDO 

HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, secretariado pelo ALESSANDRO JUNIOR 

PANTALIÃO, para a realização da 02ª Sessão Ordinária do exercício de 2023. Após 

verificação do quórum realizada pelo 1º secretário, ficou constatada a presença dos 

Senhores Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES, ELIANE TAXIOTTI, 

ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR 

APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA 

DOS SANTOS. Vereador ausente: PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, o Senhor 

Presidente declarou aberta a 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

28 de fevereiro de 2023 e convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto 

em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Itamar Aparecido Inocêncio Pereira que 

realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente 

informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores: ALESSANDRO 

JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS SANTOS, ELIANE TAXIOTTI, ELISA 

HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI VIEIRA, ITAMAR APARECIDO 

INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, e o 

Presidente- EDUARDO HENRIQUE DOS SANTOS PERLES. Vereador ausente: PAULO 

ROBERTO MAGALHÃES. O senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, 

Alessandro Júnior Pantalião, que procedesse à leitura das seguintes Atas: Ata da 01ª Sessão 

Ordinária e Ata da 03ª Sessão Extraordinária, ambas realizadas no dia 14 de fevereiro de 

2023. Fez uso da palavra o Vereador Itamar Aparecido Inocêncio Pereira que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores 

possuíam cópias das mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal 

do Vereador Itamar. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 01ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 14 de fevereiro de 2023. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 03ª 

Sessão Extraordinária realizada no dia 14 de fevereiro de 2023. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade O Senhor Presidente solicitou que 

o Senhor Secretário procedesse a leitura do Expediente. Fez uso da palavra a Vereadora 

Eliane Taxiotti, que solicitou a dispensa da leitura dos Projetos de Lei Complementar nºs 

02 e 03/2022 por terem sido lidos em sessões anteriores. Está em discussão o pedido 

Verbal da Vereadora Eliane Taxiotti. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, 

os contrários se manifestem. Aprovado o pedido da Vereadora. Em seguida, o senhor 

Presidente solicitou que o senhor secretario procedesse a leitura do restante das matérias. 

Terminada a leitura das matérias, o senhor Presidente comunicou única discussão e 

votação para os Requerimentos nºs 16 a 28/2023. Em seguida, o senhor presidente colocou 

em única discussão e votação o Requerimento n°. 16/2023, de autoria dos Vereadores 

Lucas, Itamar e Gabriel. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, comenta 

sobre o requerimento e faz menção ao porquê da devida explicação e averiguação dos 

descritos documentos. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 
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única discussão e votação o Requerimento n°. 17/2023, de autoria dos Vereadores Lucas, 

Itamar e Gabriel. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, comenta sobre o 

local em questão do requerimento, e também fala sobre algumas experiências repassadas 

por alguns munícipes. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento n°. 18/2023, de autoria dos Vereadores Lucas, 

Itamar e Gabriel. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, que menciona o 

descrito local para os estudantes e espera de ônibus. Em votação, os favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em 

seguida, o senhor Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento n°. 

19/2023, de autoria dos Vereadores Lucas, Itamar e Gabriel. Em discussão. Fez o uso da 

palavra o vereador Lucas, que comenta sobre a percepção das áreas verdes de nosso 

município estão “abandonadas”, se está acumulando muita sujeira. Em votação, os 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Colocou em única discussão e votação o Requerimento n°. 20/2023, de 

autoria dos Vereadores Lucas, Itamar e Gabriel. Em discussão. Fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, que menciona o descrito local e os problemas que ali circundam, para que 

esse bueiro seja consertado o mais breve possível. Em votação, os favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente colocou em única discussão e votação o Requerimento n°. 21/2023, de autoria 

dos Vereadores Lucas, Itamar e Gabriel. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

Lucas, comenta sobre a visualização que fizeram ao descrito buraco, e complementa 

dizendo que os munícipes que ali circulam, tem uma certa limitação. Em votação, os 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Requerimento n°. 22/2023, de autoria dos Vereadores Lucas, Itamar e Gabriel. Em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, comenta que na Cohab-I foi “esquecida” 

pelo poder público, que o Executivo olhe com carinho e efetue os devidos reparos. Em 

votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Requerimento n°. 23/2023, de autoria dos Vereadores Lucas, Itamar e Gabriel. Em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, comenta sobre a área industrial e o 

desrespeito com os demais para com a “Nova Área Industrial”, gastar com o lazer de nosso 

município tudo bem, porém, por favor não esqueça das “Prioridades”. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Gabriel, realmente essa é uma questão que parecia ser urgente, isso 

desde o ano de 2021, agora está parecendo que será um viés político, não dá para esperar 

tanto, que seja atendida essa demanda, e seja respondida a esta Casa de Leis. Após, fez o 

uso da palavra o vereador Itamar, esse assunto da Nova Área Industrial, é uma situação que 

se passou do “aceitável” faz algum tempo, o Progresso de nosso município depende de 

algo do tipo, já passou da hora de uma definição. Em seguida, fez o uso da palavra o 

senhor Presidente, que reforça o pedido de “todos” nós vereadores, não sei o quanto é 

demorado a parte imobiliária quanto licitação, faço também a cobrança do devido 

requerimento. Após, fez o uso da palavra a vereadora Elisa, que parabeniza os vereadores 

pelo requerimento e assim passa-las aos munícipes. Após, novamente fez o uso da palavra 

o vereador Itamar, complementa se o Executivo precisar de nós do Legislativo, estamos à 

disposição. Após, fez o uso da palavra a vereadora Eliane, vejo sim que devemos ter 

respostas, então a resposta tranquiliza, mas não sabemos o motivo. Em votação, os 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Após, o senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 
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Requerimento n°. 24/2023, de autoria dos Vereadores Lucas, Itamar e Gabriel. Em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, comenta que os moradores que 

solicitaram tal mudança. Após, fez o uso da palavra o vereador Gabriel que concorda com 

o requerimento, coisas ilógicas que fizeram nos poucos 30 metros, e que realmente a 

municipalidade repense. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento n°. 25/2023, de autoria dos Vereadores Lucas, 

Itamar e Gabriel. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, que comenta sobre 

a sinalização e pintura das placas de sinalização de alguns buracos. Após, fez o uso da 

palavra a vereadora Eliane, reforça a importância do requerimento, e a sinalização deveria 

ser melhorada, nos locais onde precisam em buracos ou rachaduras, podem ocorrer 

acidentes. Após, novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas, que comentou sobre as 

“placas” em descrito. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento n°. 26/2023, de autoria dos Vereadores Lucas, 

Itamar e Gabriel. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, que comenta sobre 

o ponto de ônibus no requerimento, e o porquê da construção do mesmo. Em votação, os 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Requerimento n°. 27/2023, de autoria dos Vereadores Alessandro, Éder e Eduardo. Em 

discussão. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 

única discussão e votação o Requerimento n°. 28/2023, de autoria do Vereador Alessandro. 

Em discussão. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente solicitou ao 

senhor secretario que apresente as correspondências recebidas. Terminada a leitura das 

correspondências, o senhor Presidente comunicou que: os Projetos de Lei nºs 04, 05 e 

06/2023, lidos nesta sessão, serão encaminhados às comissões permanentes para emissão 

de seus respectivos pareceres; Os Projetos de Lei Complementar nºs 02 e 03/2023 serão 

apreciados em primeira discussão e votação na Ordem do Dia; Os Requerimentos nºs 16 a 

28/2023, aprovados nesta sessão, serão encaminhados a Senhora Prefeita Municipal para 

que sejam tomadas as devidas providências; Terminada a apresentação do expediente, o 

senhor Presidente deixou a palavra livre. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, que 

juntamente com o setor responsável, que seja realizada roçagem e limpeza na área verde 

localizada na Rua Elias Attala, pois o mato se apresenta muito alto e os moradores 

reclamam do aparecimento de cobras, insetos e outros animais peçonhentos, trazendo 

riscos à saúde dos munícipes. Em discussão. Em seguida o senhor Presidente colocou em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Após fez novamente o uso da palavra o vereador Lucas, 

que juntamente com o setor responsável, que seja realizada recuperação do asfalto no 

cruzamento da Avenida Paschoal Marino com a Rua Adriano Scardelato, pois o local 

apresenta um grande dano no asfalto, trazendo riscos para acidentes e prejuízos nos 

veículos de transitam pelo local. Em discussão. Em seguida, o senhor Presidente colocou 

em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após fez novamente o uso da palavra o vereador 

Lucas, que juntamente com o setor responsável, que seja realizada a construção de galerias 

de águas pluviais na Rua Benjamim Constant nas proximidades do nº 1045, visto que o 

grande fluxo de água da enxurrada no local, inclusive com inundação dos quintais das 

residências do local, já é um problema antigo que necessita ser sanado com urgência. Em 
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discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após 

novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, 

que seja implantado um redutor de velocidade na Rua Agnaldo Mendes entre os números 

370 a 420, para diminuir os riscos de acidentes e atropelamentos, devido o fluxo de 

veículos em alta velocidade pela via pública. O senhor Presidente colocou em discussão. 

Em seguida o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após fez o 

uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, que realize o 

fumacê em toda a cidade, pois os munícipes reclamam do grande número de pernilongos. 

Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Gabriel, estava sendo muito procurado para 

falar sobre isso, tem uma licitação aberta, então, logo eles promoverão esse pedido. Após, 

fez o uso da palavra o vereador Alessandro, ressalta, que não adianta somente o Executivo 

executar essas feitorias, e a própria população não ajudar com a prevenção dos casos de 

Dengue. Após, fez novamente o uso da palavra o vereador Lucas, que concorda com o 

vereador Alessandro, sempre é importante a conscientização de nossa população. Em 

seguida, o senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, 

novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, 

que seja informasse como está sendo realizada a manutenção da lagoa de tratamento, pois 

existem alguns pedidos de munícipes solicitando a real situação da mesma. Em discussão. 

O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, novamente fez o uso 

da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, que seja realizada a 

poda das árvores na Rua Sebastião Pinto, Bairro Cohab III como também a limpeza da 

praça, visto que moradores tem reclamado da falta de conservação. Em discussão. O 

senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, novamente fez o uso 

da palavra o vereador Lucas, que juntamente com o setor responsável, que seja estudada a 

possibilidade de liberação de veículos de menor de porte para os dias que o Executivo 

Municipal comunicou os estudantes que não ocorrerá transporte dos alunos, pois muitos e 

alunos não tem condições de se locomoverem às instituições de ensino nos mencionados 

dias, ficando prejudicados em seus estudos. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

Éder, faz jus ao pedido, porém, vai ser muito difícil convencer um motorista estando em 

Ponto Facultativo, esse problema já enfrentamos em outras gestões e nesta também, e não 

pode, pois, não tinha motoristas em nosso município. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, concorda com o vereador Éder, e diz que o problema se resolveria 

facilmente, contratando uma empresa para somente esses dias em que seriam paradas as 

atividades, temos tantas empresas contratadas, para tantos serviços, contrate uma empresa 

para essa finalidade. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Após, novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas, que juntamente 

com o setor responsável, que seja realizado o repasse do valor mensal para o CRAJ, pois as 

famílias reclamam que os jovens não estão recebendo seus rendimentos dentro do prazo 

legal. Em discussão. Fez o uso da palavra o vereador Alessandro, chegou esse pedido a 

minha pessoa, esse pedido está com um problema documental, o aumento de adolescentes 

no CRAJ foi grande, então o repasse falhou até mesmo na análise do orçamento. Em 

seguida o senhor Presidente, estive em reuniões com os responsáveis por esse repasse, foi 

prometido que teria esse repasse o mais breve possível, realmente a demora é 
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“documental”, mas, precisamos de agilidade. Após, fez o uso da palavra a vereadora 

Eliane, imagino que o requerimento não depende somente da senhora Prefeita, pois, ao ano 

passado só conseguiu a regularização do repasse a AVCC em agosto, não há culpados, 

somente a documentação. Após, novamente fez o uso da palavra o vereador Lucas, 

comenta que esse repasse é do Fomento Anual, e não sobre emenda impositiva, todo ano 

tem atrasos. Após, fez novamente o uso da palavra a vereadora Eliane, que se desculpa 

pela confusão dos termos. Após, fez o uso da palavra o vereador Itamar, que comenta sobre 

os esclarecimentos de questões documentais, é muito oportuno, porém, peço para o senhor 

Presidente, para pedir seu próprio empenho legislativo para que seja mais rápido essa 

solução, e talvez não dê para ficar até o dia prometido sem receber. Após, fez o uso da 

palavra Éder, que desde a presidência do vereador Lucas a esta Casa de Leis, que já 

tivemos pedidos em relação a esse atraso, foi protocolado na sexta-feira o Projeto a ser 

pago, tudo tem seu prazo, não por má vontade, porém, por comunicação entre as 

instituições, sem a devida documentação o repasse não seria correto. Após, fez o uso da 

palavra o vereador Gabriel, não defendendo instituições, porém, “entra ano sai ano”, essas 

documentações ficam mais complexas, tudo fica mais demorado, não depende somente da 

Prefeitura e também não será do Terceiro Setor, mas sim, das exigências legais, e se 

realmente repasse sem a devida documentação, o município passa por uma improbidade 

administrativa. O senhor Presidente colocou em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, 

fez o uso da palavra o vereador Éder, que juntamente com o setor responsável, que seja 

realizada a limpeza geral da praça Barão do Rio Branco pelo fato de que a mesma se 

encontra suja, após as festividades carnavalescas. Em discussão. O senhor Presidente 

colocou em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações 

contrárias, foi aprovado por unanimidade. Após, novamente fez o uso da palavra o 

vereador Éder, que juntamente com o setor responsável, que seja realizada operação tapa 

buracos como também roçagem das laterais da Rodovia Vicinal Ricieri Cola até o limite de 

município Pirangi-Taiaçú. Em discussão. O senhor Presidente colocou em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. Faz o uso da palavra o Vereador Itamar, que solicita que não seja 

suspensa a sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. Está em discussão o pedido 

Verbal do Vereador Itamar, em votação. Os favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerra o 

expediente. Solicitou que o 1º Secretário faça a verificação do quórum da Ordem do dia. 

Presentes os Vereadores: ALESSANDRO JUNIOR PANTALIÃO, ÉDER JOSÉ DOS 

SANTOS, ELIANE TAXIOTTI, ELISA HELENA ROSSI DE SARRO, GABRIEL RISSI 

VIEIRA, ITAMAR APARECIDO INOCENCIO PEREIRA, LUCAS HENRIQUE 

FRANCISCO COSTA DOS SANTOS, e o Presidente- EDUARDO HENRIQUE DOS 

SANTOS PERLES. Vereador ausente: PAULO ROBERTO MAGALHÃES. Verificou-se 

o “quorum”, e como houve número legal, inicia-se a “ORDEM DO DIA” da 02ª Sessão 

Ordinária deste dia 28 de fevereiro de 2.023. O senhor Presidente comunica que que consta 

para a Ordem do Dia: PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projetos de Lei 

Complementar nºs 02 e 03/2023; O senhor Presidente Solicitou que o senhor Secretário 

proceda a leitura das matérias. Fez o uso da palavra a Vereadora Eliane Taxiotti, que 

solicita a dispensa da leitura das matérias da pauta da ordem do dia, pois já foram lidas em 

sessões anteriores. O senhor Presidente colocou em votação, o pedido Verbal da Vereadora 

Eliane. Em votação, os favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. 

Aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente colocou em PRIMEIRA 

discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 02/2023, (Criação de 03 cargos de 
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educador/cuidador infantil para departamento de educação). Em discussão. Está encerrada 

a fase de discussão. Em seguida o senhor Presidente Solicitou ao 1º Secretário vereador 

Alessandro para que realizasse a chamada nominal para a fase de Primeiro Turno de 

votação. Terminada a fase de votação o senhor Presidente apresentou que o Projeto foi 

aprovado por unanimidade entre os presentes. Em seguida, o senhor Presidente colocou em 

PRIMEIRA discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 03/2023, (Alteração da 

referência salarial do cargo de chefe de contabilidade). Em discussão. Fez o uso da palavra 

o vereador Lucas, que comenta sobre o “seu Toninho” o chefe da contabilidade de nosso 

município, e ressalta que ele pode ser uma “lenda”, tudo o que entregamos ou propomos 

ele já se encontra tudo decorado e bem feito ao seu trabalho. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Gabriel, que parabeniza a municipalidade pela atitude, seu “toninho” pode ser até 

um professor a todos que o circundam, merecido salário. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Itamar, que comenta a defasagem de salário em nosso município, queria muito o 

aumento de todos os salários a todos os servidores, seria um grande feito parabeniza o 

Executivo pelo Projeto. Após, fez o uso da palavra a vereadora Elisa, parabeniza ao 

departamento da Prefeitura pelo Projeto, “toninho” é o professor da contabilidade. Está 

encerrada a fase de discussão. Em seguida o senhor Presidente Solicitou ao 1º Secretário 

vereador Alessandro para que realizasse a chamada nominal para a fase de Primeiro Turno 

de votação. Terminada a fase de votação o senhor Presidente apresentou que o Projeto foi 

aprovado por unanimidade entre os presentes. Em seguida o senhor Presidente informou 

que a palavra está livre. Fez o uso da palavra o vereador Lucas, pede que a senhora Prefeita 

tenha respeito pelo povo de nossa cidade, recentemente chegou um abaixo-assinado as 

mãos do Executivo, e comentou que era “fraudulento”, falta de respeito com o pessoal do 

Jardim Paraíso, que pediram coisas básicas de um bairro como segurança, iluminação etc... 

Parabenizo os munícipes do descrito bairro. Após, fez o uso da palavra o vereador Itamar, 

a respeito desse abaixo-assinado, acabou virando polêmica uma coisa que seria 

desnecessária, explanou o significado de “abaixo-assinado”, não é preciso a exaltação das 

pessoas em questão a isso, é um instrumento legítimo de reinvindicação, porém existem 

fatores como as comemorações, que se foi muito bom e proveitoso, e pessoalmente a 

cumprimentei pela realização, agora as coisas de necessidade de nosso município também 

precisam ser muito bem executadas e analisadas. Após, fez o uso da palavra o vereador 

Gabriel, algumas pessoas me cobraram, e são cobranças legítimas da população, e a 

Prefeitura não faz mais que obrigação atender aos problemas, isso é o básico, acho 

ridículas as questões de oposição política em uma cidade pequena desta, quem pensa nisso, 

imagino não pensar em população, somente em si mesmo, vamos parar e analisar o que é a 

política de fato, a “necessidade do povo”. Após, fez o uso da palavra a vereadora Eliane, 

que parabenizou sua filha Taís de Carvalho pelo seu aniversário, em seguida, além de 

cobrarmos o que é nosso dever, devemos parabenizar a senhora Prefeita pelos materiais 

escolares que foram repassados aos alunos das escolas de nosso município, comenta sobre 

a festa do Carnaval aqui em nosso município que foi muito segura e tranquila, parabenizo. 

Após, fez o uso da palavra o vereador Alessandro, que parabeniza a senhora Prefeita pela 

realização do Carnaval, muitas pessoas me cobraram que foi feito festa e ainda tem coisas 

para se fazer em nosso município, realmente há “Muitas” coisas para se fazer em nossa 

cidade, porém, cada setor tem seu fundo a ser gasto, parabenizo também a todos os 

organizadores e envolvidos nesta linda festa, parabeniza também aos “Kits Escolares” 

repassados aos estudantes de nossa rede Municipal, sobre as medicações: Há em nosso 

município mais de 380 tipos de medicações em nosso município, médicos de plantão e 

tudo mais, parabéns. Após, novamente fez o uso da palavra o vereador Gabriel, realmente 

os “Kits Escolares” foram excepcionais e de boa qualidade, realmente merece meus 



CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI 

Avenida Sete de Setembro, n° 664 – Pirangi – SP. 
 

“ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIRANGI”. 
 

7 

parabéns, já enquanto as festas, depois de anos de Pandemia a participação não só como 

vereador mais também como munícipe dos eventos (Olimpíadas regionais e Carnaval) em 

nosso município, fico muito grato em participar, estava em São Paulo, e voltei para 

prestigiar a festa de carnaval em nosso município, foi uma festa linda! A pessoa somente 

tem que entender que alguns recursos são por “pastas” falo da falta de medicação, porém, 

uma coisa é isso e outra coisa é aquilo, esse dinheiro era do setor de “Lazer e Cultura” o 

qual não pode ser repassado para o setor de “Saúde” por exemplo, parabéns isso evitou 

alguns acidentes, eu como Pirangiense achei que nunca mais participaria de uma festa 

assim. Após, fez o uso da palavra a vereadora Elisa, o evento foi muito bonito, parabeniza 

a senhora Prefeita, isso segura nossos adolescentes na cidade, dando assim mais segurança, 

comenta também sobre os “Kits Escolares e uniformes” repassados aos estudantes de nossa 

rede Municipal, parabéns. Após, fez o uso da palavra o vereador Éder que comenta o 

quanto foi importante a chegada desse material, porque material de boa qualidade é de 

muito valor, a educação é de “tirar o chapéu”, parabeniza também pela festa do carnaval, e 

valoriza a festa em nosso município, isso trará mais segurança e responsabilidade em 

nossos munícipes, prevenindo assim acidentes em rodovias nos arredores. Após, 

novamente fez o uso da palavra o vereador Gabriel, pais que me ouvem em casa, e que 

receberam o kit, estimulem seus filhos para o estudo e para usarem esse material, é de 

muito proveito, isso é igualdade. Em seguida o senhor Presidente parabeniza a parte 

educacional de nosso município, porque a educação básica tem de ser trabalhada e ser base 

escolar, muitas vezes sem incentivo, quando vem um investimento assim é um estímulo a 

mais, em nosso município temos professores muito competentes e com vontade de ensinar, 

com materiais desse muda a educação de nossos alunos. Após, fez o uso da palavra o 

vereador Lucas, eu enquanto professor parabeniza Ana Maria ex-diretora da educação, ela 

promoveu uma parte deste trâmite, parabeniza a equipe do executivo pela distribuição dos 

“kits e uniformes escolares’, e que realmente os pais tomem a decisão de seus filhos 

utilizarem esses materiais. Em seguida, o senhor Presidente convida os senhores 

vereadores para a 04ª Sessão Extraordinária a ser realizada ao final desta sessão ordinária 

para discussão e votação do Projeto de Lei nº 06/2023 E Projeto de Lei Complementar nº 

02/2023. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente comunicou que a próxima sessão 

ordinária a se realizar no dia 14 de março de 2023 às 20:00 horas, agradeceu a presença de 

todos, dando por encerrada a 02ª Sessão Ordinária do dia 28 de fevereiro de 2023. Sala das 

sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 28 (vinte e oito) dias do mês de 

fevereiro de 2023.  
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